
                                                                    نام و نام خانوادگی :                                                           به نام خدا                                     

  امام حسن ع مصلی نژاد دبستان                                                                                   

 تاریخ آزمون:                                                                                                                       آزمون ریاضی کلاس چهارم  

 امتیاز ( 1)صفحه   شرح سوالات ردیف

1 

 نادرست بودن هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید.درست یا 

 

  . میلیون قرار دارددر مرتبه یکان طبقه   7عدد   507083002در عدد  الف( 

  

 ثانیه برابر     432 (ب
12

60
 . گیریمدقیقه در نظر می 8دقیقه است که به طور تقریبی آن را   8

 

   گویند. الاضلاعی که زاویه های برابر داشته باشد، لوزی میبه متوازی  (ج

 

   پذیر است.بخش 2،3،5،7بر عدد های  1680عدد   (د
 

5 

2 

 سب بنویسید.در جا های خالی کلمه منا

 

  هزار ریالی برابر .................... ریال یا .................... تومان 500تا چک پول  5 الف(

 

 .................... باشد. مخرج اگر دو کسر صورت های برابر داشته باشند کسری کوچک تر است که  ب(

 

 1/0تا   72................  ....                و             1/0یعنی .................... تا  3/ 5 (ج

 

 رو با هم موازی هستند. رو با هم مساوی و .................... روبهدر هر متوازی الاضلاع اندازه .................... روبه (د
 

10 

3 

 گزینه صحیح را در هر مورد مشخص کنید.

 

 است.   مثلث متساوی الاضلاعمثلث )م د ج(  (1

 

 شده چند درجه است؟ اندازه زاویه مشخص 

 

 درجه  40درجه    د( 35درجه     ج(  30درجه     ب(  25الف( 

 

 کدام یک از زمان های زیر از بقیه طولانی تر است؟  (2

 
 ثانیه     د(یک سی ام شبانه روز  40ثانیه       ج( خمس یک ساعت و   30دقیقه و   12ثانیه      ب(   679الف( 

 

8 

   

 غ ص

 غ ص

 غ ص

 غ ص

1402/02/27



 ارید.ذ بگ  > = < در مربع علامت های   

 

هزار تومان                 24            هزار ریالی 100تا   24  
3

6
              

3

7
               50   ×68            14  ×16 

 

5 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

                                                                                                                =   2

4
  × 2   -   

1

3
  × 5    

 

                                                                                                                           =  34

1000
  +  8

10
  

 

                                                                                          =   1

8
  ×          =  1

8
 +  1

8
 + 1

8
 +  1

8
 + 1

8
 

 

                                                                                                                   = 54/85 + 63/0 

 

8 

6 

 کسر های زیر را به ساده ترین شکل ممکن ساده کنید.

                                                                                         =
42

72
                                            =  

366

6000
   

 

4 

7 

کشاورزی    
3

4
1  از کل زمین خود را شخم زد و    

3
 آن را جو و    

1

2
زیر  زمین   کل آن را گندم کاشت. چه کسری از   

 کشت نرفته است؟

 

 

 

 

6 

8 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

                                                              3509 63                         
2806
64

  ×                  
692
576   × 

 

 

 

 

 

 

 

9 

9 

 حل(سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. ) با راهبه  

 را بنویسید.  11:20دقیقه قبل از ساعت  35الف(     

 

 ثانیه، چند ثانیه است؟   58دقیقه و   36ساعت و   1ب(     

6 

4 6 



 

10 

 اندازه زاویه های خواسته شده را بنویسید.

                                              
 

4 

 سوالات  3صفحه 

12 

 

 متری روی هم چه طولی دارند؟   8/0چوب که  متری و چهار ت  0/ 3پنج تکه چوب 

 

 

4 

13    

 مساحت قسمت رنگی را به دست آورید. 

                                              
 

8 

14 

 است؟ چرا؟ رو را بچرخانیم احتمال قرار گرفتن عقربه روی کدام رنگ بیشتر اگر چرخنده روبه

 

 

 

4 

15 

این  ستونی نمودار  سال اخیر در جدول زیر مشخص شده است.    4ی در ا کتابخانه داستانی و علمی تعداد کتاب های

 جدول را رسم کنید و به سوالات پاسخ دهید. 

       

 1400سال  1399سال  1398سال  1397سال 

 علمی  داستانی  علمی  داستانی  علمی   داستانی  علمی  داستانی 

58 80 46 75 75 92 75 101 

 

 الف( در چه سالی بیشترین کتاب در کتابخانه وجود داشته است؟

 

 ب( در چه سالی تعداد کتاب های کتابخانه کاهش پیدا کرده است؟  

 

 ج( در این چهار سال چه تعداد کتاب علمی به کتابخانه اضافه شده است؟ 

 

 

 

 

10 



 

 باسمه تعالی

 تاریخ آزمون: .................... آموزش و پرورش   نام و نام خانوادگی:    

  مدت آزمون: ....................  دبستان  

  کلاس چهارم ریاضی آزمون   

 امتیاز پاسخنامه  ردیف

 5 الف( درست     ب( درست     ج( نادرست     د( نادرست     ه( درست  1

2 

 تومان          ب( بزرگتر 250.000 -ریال   2.500.000الف(  

   2/7 – 35د(                          4 -مقسوم علیه   -ج( مقسوم   

 ضلع های    -ه( زاویه های   

10 

 8 ( گزینه د 4گزینه د     ( 3( گزینه الف     2گزینه ج       (1 3

4 > > = 6 

5 

                                                                                         8

12
  =  20−12

12
  =   4

4
   -   

5

3
      

                                                                                           834/0    =
834

1000
     =

34

1000
   +

800

1000
 

                                                                                                                            
5

8
    =

1

8
   ×5   

                                                                                                                                 17/86 

8 

6 
                                                                       

7

12
                        061 /0     =

61

1000
   

 
4 

7 

مقدار کشت شده در زمین شخم زده شده                              
5

6
     =

2+3

6
  =

1

2
     +

1

3
           

    زمینی که زیر کشت نرفته است   مقدار                         
3

6
      =

1+2

6
      =

2

6
      +

1

6
          6 

8 

 

 
 

9 

 4                   15000÷    3=      5000قیمت هر مداد                        12×  5000=    60000مداد    12قیمت            9

10 
 10: 45الف (  

 ثانیه  5818ب(   
6 

11 

 

 

4 



 

12                        7/4     =2 /3    +5/1               2/3    =8/0    ×4                 5/1  =3/0   ×5    4 

 4 متر 30    13

14 

 
   3×    7=    21(        مساحت متوازی الاضلاع    4×   7÷ )   2=   14مساحت مثلث            21+   14مساحت کل شکل  =    35    
 

    6×  5=   30مساحت مستطیل اول         7×    9=   63مساحت مستطیل دوم                              

     1×   2=   2(           مساحت قسمت مشترک      30 -   2)   ( + 63 -  2= )    89مساحت قسمت رنگ شده       

     

8 

15 
 رنگ سبز ؛ چون تعداد آن بیشتر است. 

4 

16 

 
 

 1400الف( سال  

   1398ب( سال 

 کتاب  21ج( 

10 

  "  ساریخانی"  
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